
podłogi z natury
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VIENNE

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT 490 x 70 x 11 mm
490 x 70 x 14 mm

DĄB / OAK / EICHE 
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HUDSON

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT490 x 70 x 11 mm
490 x 70 x 14 mm

DĄB / OAK / EICHE 
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RODAN

490 x 70 x 11 mm
490 x 70 x 14 mm

DĄB / OAK / EICHE LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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LENA

490 x 70 x 11 mm DĄB / OAK / EICHE LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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MAJA

490 x 70 x 11 mm
490 x 70 x 14 mm

DĄB / OAK / EICHE OLEJ / OILED / GEÖLT
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TAMIZA

490 x 70 x 11 mm
490 x 70 x 14 mm

DĄB / OAK / EICHE OLEJ / OILED / GEÖLT
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GANGES

DĄB WĘDZONY /
SMOKED OAK /
RÄUCHEREICHE

490 x 70 x 11 mmOLEJ / OILED / GEÖLT
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ORINOKO

DĄB WĘDZONY /
SMOKED OAK /
RÄUCHEREICHE

490 x 70 x 11 mm OLEJ / OILED / GEÖLT
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AMUR

490 x 70 x 11 mm
490 x 70 x 14 mm

JESION / ASH / ESCHE LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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DON

490 x 70 x 11 mm
490 x 70 x 14 mm

JESION / ASH / ESCHELAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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VIENNE

1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 14 mm

DĄB / OAK / EICHE LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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RODAN

1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 14 mm

DĄB / OAK / EICHE LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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RODAN OLD

1200 x 120 x 11 mmDĄB / OAK / EICHE LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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LENA

1200 x 120 x 11 mm DĄB / OAK / EICHE LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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MAJA

1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm

DĄB / OAK / EICHE OLEJ / OILED / GEÖLT
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TAMIZA

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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TAMIZA OLD

1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm

DĄB / OAK / EICHE OLEJ / OILED / GEÖLT
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SAARA OLD

DĄB / OAK / EICHE OLEJ / OILED / GEÖLT1200 x 120 x 11 mm
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KALAHARI OLD

DĄB / OAK / EICHE OLEJ / OILED / GEÖLT 1200 x 120 x 11 mm
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ATAKAMA OLD

DĄB / OAK / EICHE OLEJ / OILED / GEÖLT1200 x 120 x 11 mm
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GANGES

OLEJ / OILED / GEÖLT 1200 x 120 x 11 mmDĄB WĘDZONY /
SMOKED OAK /
RÄUCHEREICHE
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ORINOKO

OLEJ / OILED / GEÖLT1200 x 120 x 11 mm DĄB WĘDZONY /
SMOKED OAK /
RÄUCHEREICHE
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VIENNE

DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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DĄB / OAK / EICHE LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT

RODAN

1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm
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RODAN OLD

DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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DĄB / OAK / EICHE 

NIL OLD

1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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JANGCY OLD

DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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DĄB / OAK / EICHE 

TYGRYS OLD

1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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KONGO OLD

DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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DĄB / OAK / EICHE 

NIGER OLD

1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

LAKIER / LACQUERED / VERSIEGELT
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MAJA

DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

TAMIZA

OLEJ / OILED / GEÖLT
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TAMIZA OLD

DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

SAARA OLD

OLEJ / OILED / GEÖLT
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KALAHARI OLD

DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

ATAKAMA OLD

OLEJ / OILED / GEÖLT
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JENNY JENNY OLD

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT

ERIE ERIE OLD

| 47



TANGANIKA OLDTANGANIKA

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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ONTARIO ONTARIO OLD

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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HURON OLDHURON

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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TURKANA TURKANA OLD

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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ICANA OLDICANA

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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TITICACA TITICACA OLD

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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MATANA MATANA OLD

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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YOHO YOHO OLD

DĄB / OAK / EICHE 1200 x 120 x 11 mm
1200 x 120 x 15 mm
1600 x 160 x 11 mm
1800 x 180 x 15 mm

OLEJ / OILED / GEÖLT
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ICANA SMARTERIE SMART TAMIZA SMART

DĄB / OAK / EICHE 1600 x 160 x 11 mmOLEJ / OILED / GEÖLT
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Podłogi idealne na ogrzewanie podłogowe (przenikalność cieplna 0,17 W/m K)

Szybkość montażu, bez cyklinowania, lakierowania i kurzu     

Łatwość łączenia z płytkami ceramicznymi

Różnorodność wzorów

Podłogi są pokryte 6 warstwami lakieru utwardzonego promieniami UV, dzięki czemu 
nie ma niebezpieczeństwa pęknięć lub łuszczenia się. 

Parkiet olejowany cechuje matowy i bardzo naturalny wygląd. Olej podkreśla naturalne 
piękno drewna, uwydatnia słoje i strukturę materiału. 

WARSTWA 
PRZECIWPRĘŻNA 
dąb lub sklejka brzozowa

POWIERZCHNIA
6 warstw lakieru lub 

2-3 warstwy oleju 

WARSTWA UŻYTKOWA
 3,8 lub 6,0mm litego drewna PROFILOWANIE

wpust i pióro

GOTOWE PODŁOGI DREWNIANE LAKIEROWANE I OLEJOWANE

KOLEKCJE

490x70x11mm
490x70x14mm

1 paczka - 2,058m²
1 paczka - 1,646m²

Gatunki drewna: 
dąb, dąb wędzony, jesion
Powierzchnie wykończenia:
lakierowana, olejowana,

DĄB, DĄB WĘDZONY, JESION 

VIENNE, LENA, MAJA, GANGES, AMUR Naturalna kolorystyka, sporadyczne sęki szpilkowe, 
bez bieli, sporadyczne cętki błyszczowe

HUDSON, ORINOKO Zróżnicowana kolorystyka drewna, nierównomierne 
usłojenie, biel do 50% klepki, małe sęki ,cętki błyszczowe

RODAN, TAMIZA Zróżnicowana kolorystyka i usłojenie drewna, biel 
krawędziowa, sęki, cętki błyszczowe

DON Zróżnicowana kolorystyka i usłojenie drewna, 
twardziel, sęki

Ze względu na unikalność podłóg drewnianych Quick Parquet, fotografia może różnić się nieznacznie kolorystycznie  
od rzeczywistego produktu. Różnice te dotyczyć mogą zarówno pojedynczej deski podłogowej,  
której kolor będzie niejednolity, jak i poszczególnych desek podłogowych, które różnić się mogą kolorystycznie 
między sobą. Pomimo zróżnicowania kolorystycznego poszczególnych elementów, końcowy efekt całej 
podłogi powinien być zgodny z charakterystyką danego produktu. Próba prezentująca poszczególne 
typy podłóg ukazuje ogólny zarys charakteru podłogi. Niniejszy katalog nie stanowi oferty handlowej  
w świetle prawa jest jedynie próbką naszych możliwości.

Parkiet gotowy składa się z dwóch warstw.
Ten rodzaj podłogi jest szczagólnie zalecany 
na ogrzewanie podłogowe.
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1200x120x11mm
1200x120x14mm
1200x120x15mm

1 paczka - 2,880m²
1 paczka - 2,304m²
1 paczka - 2,304m²

Gatunki drewna: 
dąb, dąb wędzony, dąb dymiony
Powierzchnie wykończenia:
lakierowana, olejowana, postarzana

DĄB, DĄB WĘDZONY, JESION 

VIENNE, LENA, MAJA, GANGES Naturalna kolorystyka, nierównomierne usłojenie, małe 
sęki w kolorze drewna, bez bieli , cętki błyszczowe

ORINOKO Zróżnicowana kolorystyka drewna, nierównomierne 
usłojenie, biel do 50% klepki, małe sęki, cętki błyszczowe

RODAN, RODAN OLD, TAMIZA, TAMIZA OLD Zróżnicowana kolorystyka i usłojenie drewna, 
sporadycznie biel krawędziowa, sęki, cętki błyszczowe

DĄB, DĄB DYMIONY

SAARA OLD, KALAHARI OLD, ATAKAMA OLD
Wyraźne różnice w kolorystyce drewna, 
nierównomierne usłojenie, biel krawędziowa, popękania, 
sęki pow. 50 mm.

1600x160x11mm
1800x180x15mm

1 paczka -  2,560m²
1 paczka -  1,944m²

Gatunki drewna: 
dąb, dąb dymiony
Powierzchnie wykończenia:
lakierowana, olejowana, postarzana

DĄB

VIENNE, MAJA Naturalna kolorystyka, nierównomierne usłojenie, małe sęki 
w kolorze drewna, bez bieli , cętki błyszczowe

RODAN, RODAN OLD, NIL OLD, JANGCY 
OLD, TYGRYS OLD, KONGO OLD, NIGER OLD, 
TAMIZA, TAMIZA OLD

Wyraźne różnice w kolorystyce drewna, nierównomierne 
usłojenie, biel krawędziowa, popękania, sęki do 50 mm.

DĄB, DĄB DYMIONY

SAARA OLD, KALAHARI OLD, ATAKAMA OLD Wyraźne różnice w kolorystyce drewna, nierównomierne 
usłojenie, biel krawędziowa, popękania, sęki pow. 50 mm.

1200x120x11mm
1200x120x15mm
1600x160x11mm
1800x180x15mm

1 paczka - 2,880m²
1 paczka - 2,304m²
1 paczka - 2,560m²
1 paczka - 1,944m²

Gatunki drewna: 
dąb
Powierzchnie wykończenia:
olej kolorowy

DĄB

JENNY, ERIE, TANGANIKA, ONTARIO, HURON, 
TURKANA, ICANA, TITICACA, MATANA, YOHO

Zróżnicowana kolorystyka i usłojenie drewna, 
sporadycznie biel krawędziowa, sęki, cętki błyszczowe

DĄB POSTARZANY

JENNY OLD, ERIE OLD, TANGANIKA OLD, 
ONTARIO OLD, HURON OLD, TURKANA OLD, 
ICANA OLD, TITICACA OLD, MATANA OLD, YOHO 
OLD 

Wyraźne różnice w kolorystyce drewna, 
nierównomierne usłojenie, biel krawędziowa, popękania, 
sęki do 50 mm.

1600x160x11mm 1 paczka - 2,560m²

Gatunki drewna: 
dąb
Powierzchnie wykończenia:
olejowana, efekt piły poprzecznej

DĄB

ERIE SMART, ICANA SMART, TAMIZA SMART
Wyraźne różnice w kolorystyce 
drewna, nierównomierne usłojenie, biel 
krawędziowa, popękania, sęki
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2-layer prefinished parquet is composed from two 
layers of wood. Amongst all wood flooring is the 
most suitable for installation over under floor heating.

TECHNICAL DATA

490x70x11mm
490x70x14mm

Oak lacquered:        
Oak colour lacquered:
Oak oiled:                
Smoked oak oiled:  
Ash lacquered:        

VIENNE, HUDSON, RODAN 
LENA 
MAJA, TAMIZA 
GANGES, ORINOKO 
AMUR, DON     

600x120x11mm 
1000x100x11mm 
1200x120x11mm
1200x120x15mm

Oak lacquered: 
Oak colour lacquered       
Oak oiled:
                
Light smoked oiled:
Smoked oak oiled: 

VIENNE, RODAN, RODAN OLD 
LENA
MAJA, TAMIZA, TAMIZA OLD, 
SAARA OLD 
KALAHARI OLD, ATAKAMA OLD
GANGES & ORINOKO

1600x160x11mm
1800x180x15mm

Oak lacquered
Oak colour lacquered

Oak oiled:                

Light smoked oiled:

VIENNE, RODAN, RODAN OLD 
NIL OLD, JANGCY OLD, TYGRYS 
OLD, KONGO OLD, NIGER OLD
MAJA, TAMIZA, TAMIZA OLD,  
SAARA OLD
KALAHARI OLD, ATAKAMA OLD

600x120x11mm
herringbone

1200x120x11mm
1600x160x11mm
1800x180x15mm

Oak sanded 
colour oiled:

JENNY, ERIE, TANGANIKA, 
ONTARIO, HURON, TURKANA, 
ICANA, TITICACA, MATANA, YOHO

Oak brushed 
colour oiled:

JENNY OLD, ERIE OLD, 
TANGANIKA OLD, ONTARIO OLD, 
HURON OLD, TURKANA OLD, 
ICANA OLD, TITICACA OLD, 
MATANA OLD, YOHO OLD

1600x160x11mm Oak saw cut oiled: ERIE SMART, ICANA SMART, 
TAMIZA SMART

 GENERAL INFORMATION

Surface unfinished sanded

Surface lacquered 6- layers formaldehyde-free Klumpp UV lacquer

Surface oiled Oxidative oiled with Rubio Monocoat or Woca

Underfloor Heating Suitable

Laying / Serviceable Life Glued over the entire surface / Can be sanded repeatedly

Serviceable Life Can be sanded repeatedly

Wood Moisture Content 7 +/-2%

Fire safety class to pr EN 14342 - C fl*

Thermal conductivity 0,17 W/mK

DIN / EN 13489 

Cerfiticate CE, FSC, DIBT

Wood is a natural material, all elements are different from one another due to chromatic variation and wood-fibre. The photographs 
in this brochure are examples only and not binding.

BOTTOM LAYER
oak or plywood birch

SURFACE 
6 coats of varnish 

(formaldehyde-free) 

or 2-3 coats of oil 

TOP LAYER
 3,8 or 6,0mm hardwood

in different wood species

PROFILE
4-sided tongue 

& groove 
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Fertigparkett besteht aus zwei Schichten. Diese 
Art von Parkett eignet sich besonders für die 

Verlegung auf einer Fußbodenheizung

TRÄGERMATERIAL
Eiche o. Sperrholz Birke

OBERFLÄCHE
6-fach formaldehydfrei lackiert 

oder 2-3- fach oxidativ geölt

DECKLAGE
 3,8 oder 6,0mm Edelholz

verschiedene Holzarten

PROFILIERUNG
4-seitig Nut und Feder

TECHNISCHE DATEN

490x70x11mm
490x70x14mm

Eiche lackiert:        
Eiche weiss lackiert:
Eiche geölt:                
Räuchereiche geölt:  
Esche lackiert:    

VIENNE, HUDSON, RODAN 
LENA 
MAJA, TAMIZA 
GANGES, ORINOKO 
AMUR, DON     

600x120x11mm 
1000x100x11mm 
1200x120x11mm
1200x120x15mm

Eiche lackiert:        
Eiche farbig lackiert
Eiche geölt:                

Eiche angeräuchert geölt:
Räuchereiche geölt: 

VIENNE, RODAN, RODAN OLD 
LENA
MAJA, TAMIZA, TAMIZA OLD, 
SAARA OLD 

KALAHARI OLD, ATAKAMA OLD
GANGES & ORINOKO

1600x160x11mm
1800x180x15mm

Eiche lackiert:        
Eiche farbig lackiert

Eiche geölt:                

Eiche angeräuchert geölt:  

VIENNE, RODAN, RODAN OLD 
NIL OLD, JANGCY OLD, TYGRYS 
OLD, KONGO OLD, NIGER OLD
MAJA, TAMIZA, TAMIZA OLD,  
SAARA OLD
KALAHARI OLD, ATAKAMA OLD

600x120x11mm
Fischgrät

1200x120x11mm
1600x160x11mm
1800x180x15mm

Eiche geschliffen farbig 
geölt 

JENNY, ERIE, TANGANIKA, 
ONTARIO, HURON, TURKANA, 
ICANA, TITICACA, MATANA, 
YOHO

Eiche gebürstet 
farbig geölt

JENNY OLD, ERIE OLD, 
TANGANIKA OLD, ONTARIO OLD, 
HURON OLD, TURKANA OLD, 
ICANA OLD, TITICACA OLD, 
MATANA OLD, YOHO OLD

1600x160x11mm Eiche mit Sägeschnitt geölt ERIE SMART, ICANA SMART, 
TAMIZA SMART

 Allgemeine DATEN

Oberfläche roh geschliffen

Oberfläche versiegelt 6-fach UV-Lack (formaldehydfrei) von Klummp

Oberfläche geölt Oxidativ geölt mit Rubio Monocoat oder WOCA

Fußbodenheizung geeignet

Verlegung / Lebensdauer vollflächige Verklebung / mehrfach abschleifbar

Holzfeuchtigkeit 7 +/-2%

Brandklasse gemäß EN 14342 - C fl*

Wärmeleitfähigkeit 0,17W/mK

Fertigungsnorm 13489 

Zertifikate CE, FSC, DIBT

Bei Holz handelt es sich um ein natürliches Material. Alle Elemente unterscheiden sich deshalb aufgrund der Farbunterschiede und 
unterschiedlichen Fasern. Die fotografischen Abbildungen in dieser Broschüre sind deshalb als Anhaltswerte zu verstehen und 
nicht bindend. 
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Prefinito 2-strati QuickParquet è costruito da due strati 
di legno. Tra i tutti pavimenti in legno è il più adatto per 
riscaldamento a pavimento. 

STRATO INFERIORE
supporto rovere 

o multistrato di betulla 

FINITURA
6 mani di vernice (privo di formaldeide)  

o 2-3 mani d’olio 

STRATO SUPERIORE
 legno nobile 3,8mm o 6,0 mm 

in diversi tipi di essenze 

PROFILATURA
incastro maschio-femmina 

sui 4 lati 

CARATTERISTICHE TECNICHE

490x70x11mm
490x70x14mm

Rovere verniciato:                         
Rovere colorato 
verniciato:                         
Rovere oliato:                           
Rovere fume’ oliato:                
Frassino verniciato:    

VIENNE, HUDSON, RODAN 

LENA 
MAJA, TAMIZA 
GANGES, ORINOKO 
AMUR, DON     

600x120x11mm 
1000x100x11mm 
1200x120x11mm
1200x120x15mm

Rovere verniciato:                         
Rovere colorato 
verniciato:                         
Rovere oliato:                

Rovere fume’ oliato:                  
Rovere fume’ oliato:

VIENNE, RODAN, RODAN OLD 

LENA
MAJA, TAMIZA, TAMIZA OLD, 
SAARA OLD 
KALAHARI OLD, ATAKAMA OLD
GANGES & ORINOKO

1600x160x11mm
1800x180x15mm

Rovere verniciato:                         
Rovere colorato 
verniciato:                         
Rovere oliato:                

Rovere fume’ oliato: 

VIENNE, RODAN, RODAN OLD 
NIL OLD, JANGCY OLD, TYGRYS 
OLD, KONGO OLD, NIGER OLD
MAJA, TAMIZA, TAMIZA OLD,  
SAARA OLD
KALAHARI OLD, ATAKAMA OLD

600x120x11mm
Pavimento in 
spina

1200x120x11mm
1600x160x11mm
1800x180x15mm

Rovere prelevigata 
olio colorato:

JENNY, ERIE, TANGANIKA, 
ONTARIO, HURON, TURKANA, 
ICANA, TITICACA, MATANA, YOHO

Rovere spazzola 
olio colorato:

JENNY OLD, ERIE OLD, 
TANGANIKA OLD, ONTARIO OLD, 
HURON OLD, TURKANA OLD, 
ICANA OLD, TITICACA OLD, 
MATANA OLD, YOHO OLD

1600x160x11mm Oak saw cut oiled: ERIE SMART, ICANA SMART, 
TAMIZA SMART

 INFORMAZIONI GENERALI  

Superficie grezza prelevigata

Superficie verniciata 6 mani di vernice Klumpp privo di formaldeide indurita ai raggi UV

Superficie oliata Olio ossidativo Rubio Monocoat, Woca

Riscaldamento a pavimento Adatto

Posa / Durata Incollato su tutta la superficie / Levigabile più volte

Umidità del legno 7 +/-2%

Reazione al fuoco C f-s1

Resistenza termica 0,17W/mK

UNI / EN 13489 

Certificato CE, FSC, DIBT

Legno è un materiale naturale, a causa di differenze cromatiche e di fibratura tutti gli elementi sono diversi tra loro. Le immagini  
in questo catalogo sono pertanto da intendersi indicative e non vincolanti. 
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Gajewski Podłogi Drewniane sp. z o.o. sp. k.
Oblas 40A, 26-650 Przytyk

tel. +48 48 618 00 38, tel. kom. 604 935 005, fax: +48 48 618 05 16
e-mail: sekretariat@gajewski.com.pl, e-mail: export@gajewski.com.pl

www.gajewski.com.pl


